

В ОДНОМ из прошлых номеров мы писали о вручении успешным студентам именных стипендий главы Старооскольского городского округа П.Е. Шишкина. Сегодня познакомим с обладательницей такой стипендии – студенткой 4 курса педагогического факультета Старооскольского филиала НИУ «БелГУ» Анной Гнедовой.

Умеет жить интересно

Мы встретились с Анной сразу после эфира на университетском радио, где наша героиня вела передачу, посвящённую 419-й годовщине основания Старого Оскола. С того момента, как Анна стала руководителем информационного сектора студенческого совета филиала и главной радиоведущей студенческого радио, тематические радиопередачи, посвящённые знаменательным событиям в истории города, области и страны, стали регулярными. «День в истории» - так называется цикл передач, который готовит и самостоятельно представляет в эфире Анна Гнедова.

- У меня не было мечты быть радиоведущей, но когда в студсовете предложили попробовать себя в этом качестве, с радостью согласилась, - говорит наша собеседница.

Ещё Анна проводит интересные передачи, героями которых становятся сами студенты. Ребята рассказывают об увлечениях или делятся жизненным опытом. Например, ко Дню науки состоялась встреча с участниками Студенческого научного общества, которые рассказали о достижениях. А к одному из Дней воинской славы России приурочили встречу со студентами, отслужившими в армии.

Окончание на 2-й стр.

Умеет жить интересно

(Начало на 1-й стр.)

Университетское радио вещает в основном на большой перемене – с 11:50 до 12:20. Это средство связи помогает оповещать студентов о важных событиях в жизни вуза и города в целом. Конечно же, как и на любом радио, здесь звучит музыка, передаются приветы и поздравления, которые приходят по ICQ. Анна Гнедова сама формирует плей-лист, подбирая популярные современные хиты. Она любит слушать не только поп-музыку, но и рок.

Анна Гнедова – активный участник студенческого совета. Она работает не только в рамках своего основного направления – информационного, но и принимает участие в различных акциях и мероприятиях другой направленности. Например, с энтузиазмом занимается волонтерской деятельностью. Поскольку будущая специальность Анны – учитель информатики, она, ещё будучи студенткой второго курса, обучала пенсионеров компьютерной грамотности. Тогда студенты после полтора месяцев обучения выпустили две группы новоиспеченных пользователей ПК – около 60 человек.

Активист по жизни, наша героиня не отказывается от предложений получить профессиональный опыт. У неё ещё не было практики в школе, зато нынешним летом с радостью приняла приглашение работать в детском оздоровительном лагере «Орленок» под Губкиным. Это был ценный опыт общения с детьми, Анна научилась находить подход даже к тем ребятам, у которых довольно сложный характер. Она сделала вывод, что с ребятней нужно общаться на равных и тогда легче будет найти с ними общий язык.

Анна ещё и член молодёжной организации «Молодая гвардия». Девушка охотно принимает участие в акциях, проводимых этой организацией, например, в День семьи, любви и верности молодежь, в том числе и Анна, на улицах города дарит супружеским парам с детьми трогательные ромашки.

Студентка принимает участие в организации городских мероприятий и концертов. И при всем при этом наша героиня успевает хорошо учиться. За свои успехи в учёбе и активное участие в общественной жизни вуза она стала Студентом года филиала в прошлом учебном году, а в нынешнем – удостоилась стипендии главы Старого Оскола.

Свободное время девушка старается посвящать спорту: любит кататься на велосипеде, заниматься бегом. В общем, умеет наша героиня жить активно и интересно. Она яркий пример того, что красочность и насыщенность нашей жизни зависит только от нас самих. И только в наших силах сделать свою жизнь интереснее.



Светлана ПИВОВАРОВА.